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题目大意

求
n∑

i=1
σ0(i2)

T ≤ 10000

1 ≤ n ≤ 1012

空间限制：1536MB
时间限制：20s
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初步想法

想必大家都知道这个结论：

d(xy) =
∑
i|x

∑
j|y

[gcd(i, j) = 1]

至于这个结论的证明，似乎只能用容斥来证明

由此可见，除数函数可以尝试从组合意义上化简
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观察性质

设 n 的质因数分解为：pa1
1 pa2

2 . . . pak
k

则 d(n2) =
k∏

i=1
(2ai + 1) =

∑
S⊆{1,2,...,k}

2|S| ·
∏
i∈S

ai

再化简一下便可得到：d(n2) =
∑
i|n

2ω(i), 其中 ω(i) 为 d 的不同质因

子个数

不难发现 2ω(i) 实际上是枚举了 squre free 的因数
于是可以得到：d(n2) =

∑
i|n

∑
j|i
µ(j)2
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数学推导

现在我们来化简原式：
n∑

i=1
d(i2) =

n∑
i=1

∑
j|i

∑
k|j

µ(k)2 =
n∑

k=1

µ(k)2
⌊ n

k⌋∑
j=1

d(
⌊

n
kj

⌋
)

设 f(x) =
x∑

i=1
⌊n

i ⌋

则
n∑

k=1

µ(k)2
⌊ n

k⌋∑
j=1

d(
⌊

n
kj

⌋
) =

n∑
k=1

µ(k)2
⌊ n

k⌋∑
i=1

⌊ n
ki
⌋
=

n∑
k=1

µ(k)2 · f(⌊n
k⌋)
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时间复杂度分析

其中
n∑

i=1
µ(i)2 可用 BZOJ 2986 的方法做到

√
n 的时间复杂度内单

点求值

而 f(n) 也显然可以使用下底函数分块在
√

n 的时间复杂度内单点求
值

在我们预处理 n 2
3 内的所有答案的前提下

单次询问的复杂度为：O(n 2
3 )
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